

现场目击:凶手持枪用铁链封门屠杀师生  
疯狂扫射:凶手用90秒钟打光30发子弹

# 怀疑女友移情别恋大开杀戒

## 7时15分宿舍楼内 枪杀“变心女友”和一顾问

当地时间16日上午,一名男子出现在了弗吉尼亚工学院的安布勒·约翰斯通宿舍楼,在4楼宿舍中搜寻他女友的下落。7时15分,他在一个楼梯间发现了女友,立即冲上去对着她大声尖叫。据悉,这名男子可能怀疑自己的女友移情别恋。就在这对情侣发生冲突时,一名宿舍顾问试图过来劝阻,但这名男子从身上掏出

手枪,朝女友和那名顾问连开数枪,将他们当场打死,随后逃离现场。

弗吉尼亚工学院校警接到报警后,立即对这起宿舍枪击案展开了调查。但警方认为这是一起因私人纠纷而引发的凶杀案,并认为凶手已经逃离校园,所以并没有向其他学生发出公开警告,也没有要求所有学生取消上课。

## 2小时后教学楼内 用90秒钟打光30发子弹

两个小时后,这名男子穿着一件装满子弹的黑色射击服,带着两把手枪闯进了学院的诺里斯教学楼,他用链子将教学楼的大门从里面锁上,然后开始从一个教室走到另一个教室,对着里面正在上课的师生们疯狂射击。

称,这名男子先是朝他们的德语教授脑袋上开了一枪,将他当场打死,然后将枪口对准了魂飞魄散的学生们,学生们尖叫着逃避子弹。珀金斯说:“每个人都吓得趴到地板上,我们感到枪声仿佛永远不会停止一样。”该男子随后离开了207教室,但几十秒钟后又试图返回,此时珀金斯和另外两名同学用脚死死堵住教室门,那名男子只得朝门上连开数枪。

## 众学生从2楼跳窗逃生 教授为挡住凶手被子弹夺命

据20岁的学生阿莱克·卡尔霍恩称,枪击案发生时,他正在二楼教室中上力学课,突然听到隔壁教室传来巨响,这时学生们都意识到那是枪声,大家纷纷冲向二楼的窗户,砸开窗子跳楼逃生,卡尔霍恩也跟着跳下二楼窗户,落到了一片灌木中,他不顾疼痛,爬起来

撒腿就跑。卡尔霍恩说:“我是第八个或第九个跳窗逃生的人。”卡尔霍恩称,他后面的两个同学由于晚了一步,都遭到了枪击,但他相信他们都活了下来,然而,在他爬出窗户外,他看到教授试图留在后面挡住教室门,结果却被一颗破门而入的子弹击中身亡。

## 用手机录下27声枪响 大胆学生拍下枪击现场

据学生贾马尔·阿尔巴格雷蒂称,当日上午9时50分,他正前往诺里斯教学楼,准备去见自己的导师,他对上午宿舍楼的枪击案一无所知。贾马尔说:“当我走到距大楼100米远时,听到有人朝我大喊,叫我赶快

逃跑。”贾马尔一边往回走,一边还不忘拿出手机进行拍摄,他拍到了一些警察冲向诺里斯楼的情景,还录下了二楼的27声枪响。

据悉,受伤学生被送往当地三家医院接受治疗,其中至少6人被送进手术室抢救。



枪击案现场示意图

## 凶手素描 警方证实是韩国学生

美国弗吉尼亚工学院警长弗林彻姆17日在新闻发布会上宣布,16日枪击案的凶手是该校一名韩国男学生。

弗林彻姆说,经证实,23岁的凶手赵承辉(音译)是弗吉尼亚工学院英语系四年级学生。

## 动机曝光 疑因女友移情别恋

弗吉尼亚工学院的学生苏珊妮·希格斯说:“我们听说凶手的女友和其他人好了,凶手非常嫉妒。我无法理解,为什么有人会因为两个人的事而杀害了那么多人。”

据一名知情者称,凶手的前女友在弗吉尼亚工学院就读一年级,该知情者曾和受害者一起读过中学。

本版撰文 罗拉

## 目击者说

当我们听到枪声后,教室的人开始打911报警电话,警方在两分钟后赶到现场。我跳出窗户后跑往附近的帕特恩楼。当时,枪声好像是从隔壁的房间里传来的。我们可以听到隔壁有人在尖叫“哦,我的上帝”。

——乔什·瓦尔戈,学院工程系学生

很难相信我每天都去的地方会发生枪击案。我的一位朋友在教室内遭到了三次枪击,他的状况稳定,还能说话,但另一位跳窗逃生的同学仍在急诊室,他摔断了腿。

我没有看到其他遇害者,许多朋友和家人在这里,他们不能进急诊室,只能在等待区。

——吉娜·奥姆,工程系学生

我在八点半查看了电子邮件,然后像平常一样前往教室。至8点30分时也没有人通知我们7点钟曾发生枪击事件。我们进入了一个危险的校园,我们对此一无所知。

我上课的教室,距枪击案现场相隔两座建筑物。有人收到短信,说有事情发生,在这之后,我们被告知待在建筑物内,远离窗户。当时是9点50分或9点55分。

——迈克尔·比尔曼,校园学生电台经理

谢天谢地,我仍在房间里,我在上课之前得到了电子邮件,我的大部分同学在校园被封锁之前返回了住处。互联网的速度很慢,电子邮件系统已无法使用,电话也打不通,所有人都在等待。

——安娜·伍德福特,二年级学生

# 中年健康, 预防第一

这些年来,一个个英年早逝的不幸消息,让人唏嘘叹息。张行人也感叹“中年健康”这个话题。我作为著名的心血管专家洪光教授指出:“大众对健康的关注,是社会经济进步的标志。不但活得长,更要活得早。如果疾病过早投入,花钱,治疗成担减少8块钱,拉成就能减少100块钱,划得来!”

专家指出:中年人预防心脑血管病、脑血栓形成的发生,应及早接受口服抗凝药物治疗。复方参茸片具有良好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,及早服用,提前预防,降低重大心脑血管疾病的发生。

参茸片全国拥有唯一防癌老药新案专利和最新技术研究成果和药物,白云山复方参茸片主要中药材来源于GAP基地,从而保证药品从源头上得到了保证。日前,白云山复方参茸片年产量80亿片,市场

占有率60%以上。国家发改委(2007)第12号文公布了278种中成药内排口药最高零售价格的通告,在这一文件同时公布拟提行业药会组织专家论证材料,确定白云山复方参茸片为优真

优价产品。作为预防用药,许多消费者群到药店后怕说心动而多买,在报务上,白云山和英中中药8000万元,与当独药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味在白云山和英中中药“永不过期”。在4月1日至30日的每星期六,消费者还可享家卫的心脑血管预防期药板更详细免费史换白云山复方参茸片,不要错过社会哦! 0371-63513407